
 
 

Аналіз регуляторного впливу 
 

Назва регуляторного акту: «Положення про перелік платних послуг, що надаються 

комунальним некомерційним підприємством «Олевська центральна лікарня» Олевської 

міської ради» та їх тарифів. 

Регуляторний орган: Олевська міська рада. 

Розробник документа: відділ економічного розвитку, транспорту, туризму, інвестицій 

та комунальної власності Олевської міської ради. 

Цей аналіз регуляторного впливу розроблений на виконання та з дотриманням вимог 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 р. №1138 «Про 

затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах 

охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах», Постанови Кабінету Міністрів 

України від 25.12.1996 р. №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та 

виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», наказів Міністерства 

охорони здоров’я України від 23.07.2002 р. №280 «Щодо організації проведення обов’язкових 

профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, 

діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення 

інфекційних хвороб» та від 21.05.2007 року №46 «Про затвердження Порядку проведення 

медичних оглядів працівників певних категорій», Статуту комунального неприбуткового 

підприємства «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради, затвердженого 

рішенням сорок четвертої сесії міської ради сьомого скликання від 05.09.2019 року №1236. 

1.Опис проблеми 

Регуляторним актом, вплив якого аналізується, затверджується тарифи на платні 

медичні послуги комунального підприємства, що відповідно до вимог чинного законодавства 

можуть надаватись медичними закладами. Постановою Кабінету Міністрів України від 

17.09.1996 року №1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються у 

державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних 

закладах» встановлено перелік платних послуг, які можуть надаватися медичними закладами, 

але законодавчими актами України тарифи на такі платні послуги не встановлені, тому є 

потреба чіткого визначення тарифів на надання зазначених послуг, оскільки надання таких 

послуг за кошт медичних закладів призведе до необгрунтованих витрат коштів міського 

бюджету, порушення вимог чинного законодавства. Затвердження тарифів обумовлено також 

реорганізацією комунальної установи «Олевська центральна лікарня» в комунальне 

неприбуткове підприємство «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради.  

З метою раціонального використання бюджетних коштів, покращення результатів 

фінансово-господарської діяльності комунального підприємства галузі охорони здоров’я, 

виникла необхідність прийняття даного проекту рішення. Формування тарифів здійснено на 

принципах відшкодування витрат на надання цим закладом платних медичних послуг 

(відповідно до їх собівартості).  

Зазначений проєкт передбачає державне регулювання обґрунтованого встановлення 

тарифів на платні медичні послуги, які надаються Олевською центральною лікарнею, зокрема, 

за проведення окремих лабораторних досліджень та аналізів, медичних оглядів працівників 

окремих професій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести 

до поширення інфекційних хвороб, спеціальних медичних оглядів, проведення передрейсових 

та післярейсових оглядів водіїв транспортних засобів, транспортних послуг лікарні та ін. 

2. Цілі правового регулювання 

Регуляторний акт регламентує дії, встановлює повноваження та обов’язки, а також 

визначає шляхи та механізми для забезпечення відшкодування комунальним підприємством 

коштів, затрачених на надання послуг, що відповідно до вимог чинного законодавства можуть 

надаватись за плату, розрахунок якої здійснено відповідно калькуляції. 

3. Механізм та заходи розв’язання проблеми 



Для розв’язання проблеми, зазначеної у розділі 1 цього Аналізу, пропонується 

прийняти міською радою рішення «Положення про перелік платних послуг, що надаються 

комунальним некомерційним підприємством «Олевська центральна лікарня» Олевської 

міської ради» та їх тарифів. 

4. Альтернативні способи досягнення цілей 

Перша альтернатива: залишити існуючу ситуацію без змін. Ця альтернатива є 

неприйнятною, оскільки питання затвердження тарифів на платні медичні послуги 

комунальним підприємством «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради і надалі 

залишатимуться неврегульованим, що може призвести у майбутньому до неефективного і 

нецільового використання коштів комунальним підприємством, які будуть спрямовані на 

забезпечення надання цих послуг та невиконання вимог законодавства, що є неприйнятним. 

Поряд з цим відсутність плати за ці послуги потягне за собою виникнення загрози у ненаданні 

цих послуг взагалі через відсутність коштів на їх фінансування. 

Друга альтернатива: відмова від регулювання. Дана альтернатива є неприйнятною для 

органу місцевого самоврядування, оскільки відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» врегулювання цих питань належить до компетенції органів 

самоврядування. Вона також є неприйнятною з причин вже наведених в першій альтернативі. 

Третя альтернатива: прийняття запропонованого акту. Ця альтернатива є актуальною 

та прийнятною, оскільки спрямована на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 

17.09.1996 року «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і 

комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах», сприятиме 

розширенню бази власних бюджетних надходжень, покриттю обґрунтованих витрат на 

надання медичних платних послуг і досліджень, а також дозволить вирішити питання щодо 

проходження медичних оглядів працівниками транспортних підприємств та спеціальних 

медичних оглядів. 

5. Обґрунтування можливостей досягнення цілей 

У зв’язку з тим, що тарифи на платні медичні послуги, які надаватимуться комунальним 

некомерційним підприємством «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради 

відповідатиме вимогам чинного законодавства, впровадження даного регуляторного акту 

забезпечить відшкодування комунальному підприємству коштів, затрачених на надання 

платних послуг. Запровадження зазначеного нормативного акту забезпечить високу 

вірогідність досягнення поставлених цілей. 

6. Загальна характеристика проєкту 

Проєкт регуляторного акту визначає тарифи на платні медичні послуги, які 

надаватимуться комунальним некомерційним підприємством «Олевська центральна лікарня» 

Олевської міської ради. 

7. Строк дії 

Строк дії даного регуляторного акту не обмежений. У разі виникнення необхідності до 

нього можуть вноситись зміни та доповнення. 

8. Показники результативності регуляторного акту 

У процесі впровадження та дії регуляторного акту будуть вивчатися показники 

надходжень коштів за надані платні медичні послуги, які надаватимуться комунальним 

підприємством «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради згідно звітності 

комунального підприємства щодо надходження коштів за надання платних медичних послуг 

та здійснення порівняльного аналізу. 

9. Заходи з відстеження результативності акту 

Базове відстеження результативності регуляторного акту здійснюється до набрання 

ним чинності. Повторне відстеження буде здійснене через два роки після набуття чинності 

регуляторного акту. Періодичні відстеження будуть здійснюватися раз на три роки з метою 

подальшого удосконалення рішення міської ради. 

Виконавець відстеження результативності – відділ економічного розвитку, транспорту, 

туризму, інвестицій та комунальної власності Олевської міської ради. У разі виявлення 

неврегульованих та проблемних питань, вони будуть усунені шляхом внесення відповідних 

змін і доповнень. 



Проєкт регуляторного акту оприлюднено на офіційному веб-сайті Олевської міської 

ради 28 квітня 2020 року. 

Зауваження та пропозиції до проекту приймаються постійною комісією Олевської 

міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

виконавчим апаратом міської ради до 29 травня 2020 року за адресою: 11001, Житомирська 

обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 2, тел. (04135)2-11-52, e-mail: olevsk_miskrada@ukr.net 
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